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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

12-23/M-000017, Moción relativa a las relaciones entre el Consejo de Gobierno y el Parlamento de 
Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Consecuencia de la Interpelación 12-23/I-000069
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 157.4 del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente moción, consecuencia de la interpelación 12-23/I-000069, relativa a las relaciones entre el 
Consejo de Gobierno y el Parlamento de Andalucía

MOCIÓN

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a dar cumplimiento completo y en plazo 
a su obligación de facilitar a los diputados y diputadas los datos, informes o documentos administrativos 
consecuencia de actuaciones realizadas por las Administraciones públicas de la Junta de Andalucía, 
tal y como prevé el artículo 7 del Reglamento del Parlamento.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a justificar motivadamente las razones que, 
con carácter excepcional, impidan al órgano administrativo la remisión de la copia de la documentación 
solicitada por los diputados y diputadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 7 del Reglamento del 
Parlamento.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a permitir, cuando la complejidad técnica 
de los documentos sobre los que verse la solicitud así lo haga necesario, que el diputado o diputada 
pueda acompañarse de especialistas en la materia de que se trate para el examen de la documentación.

4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a implementar un procedimiento o canal 
informático a través del cual, con las debidas garantías de seguridad y confidencialidad, pueda remitirse 
al Parlamento de Andalucía, o directamente al diputado o diputada, la copia de la documentación que 
haya sido solicitada al amparo de lo dispuesto en el artículo 7 del Reglamento del Parlamento.

5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a facilitar toda la información solicitada 
por los diputados o diputadas en soporte informático con formato «abierto», de forma que permita el 
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tratamiento de los datos facilitados mediante los editores de texto, bases de datos y/o hojas de cálculo 
habituales.

6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a dar cumplimiento completo y en plazo 
a su obligación de responder a las preguntas que se realicen por escrito, conforme a lo dispuesto en 
el artículo 164 del Reglamento del Parlamento.

7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que las respuestas que se den a 
las preguntas escritas no sean evasivas o mediante referencia a informaciones publicadas, salvo que 
dicha información conste en fuentes accesibles al público de carácter oficial y que sean susceptibles 
de reproducción, en cuyo caso habrá de facilitarse al diputado o diputada la indicación precisa del lugar 
en el que se encuentre disponible.

8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a incluir una «cláusula de transparencia 
obligatoria» en los contratos de agencia de publicidad institucional que las distintas consejerías celebren, 
para que toda la información de los contratos, adjudicaciones, beneficiarios, importes, plazos, objeto de 
las campañas de publicidad institucional, así como los medios de comunicación en los que se realicen, en 
ejecución de aquellos contratos de agencia, sean de libre conocimiento para el Parlamento, debiendo la 
agencia o agencias adjudicatarias de los mismos remitir al Parlamento de Andalucía dicha información, 
conforme a lo previsto en la Ley 6/2005, de 8 de abril.

9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a facilitar la presencia de sus altos 
cargos ante las comisiones parlamentarias para dar cuenta de los asuntos que sean requeridos por los 
grupos parlamentarios.

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2023. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

12-23/M-000018, Moción relativa a política general en materia de agricultura, ganadería y alimentación

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Consecuencia de la Interpelación 12-23/I-000067
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 157.4 del Reglamento
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente moción, consecuencia de la interpelación 12-23/I-000067, relativa a política general 
en materia de agricultura, ganadería y alimentación

MOCIÓN

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, en el ámbito de sus competencias, 
y como mejor proceda, traslade al Ministerio competente en materia de agricultura, para que este 
transmita al Parlamento Europeo, la preocupación del sector primario andaluz por el contenido de la 
Ley de Restauración de la Naturaleza que se está negociando en la Eurocámara, así como el rechazo 
frontal de nuestros agricultores y ganaderos a la estrategia «De la Granja a la Mesa» y al Reglamento 
de Uso Sostenible de Fitosanitarios, por resultar sumamente perjudiciales para el campo español.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer un mecanismo de compensación 
en ayuda económica para las provincias que resultan más perjudicadas por el establecimiento de la nueva PAC.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aumentar las ayudas directas y a 
trasladar a la Consejería competente en materia de hacienda la necesidad de establecer beneficios 
fiscales destinados a jóvenes agricultores.

4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aumentar la línea de ayudas destinadas 
a la modernización de las explotaciones agrarias y a simplificar las bases reguladoras de dichas ayudas, 
eliminando trámites innecesarios y reduciendo la burocracia.

5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aumentar las ayudas destinadas a la 
flor cortada, habida cuenta de su exclusión de las ayudas en la nueva PAC.

6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a solicitar al Ministerio competente 
en materia de agricultura una nueva prórroga del plazo de entrada en vigor de la obligatoriedad del 
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Cuaderno Digital hasta el 1 de enero de 2026, y que al mismo tiempo proceda a simplificar su contendido 
limitándose a la información esencial para el control del cumplimiento de las condiciones de la PAC.

7. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer una línea de ayudas para 
la digitalización del sector primario y, especialmente, para adaptarse a las exigencias que va a conllevar 
la implementación del Cuaderno Digital.

8. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que traslade al Ministerio competente 
en materia de agricultura, la necesidad de flexibilizar las condiciones de aplicación los ecorregímenes 
de la nueva PAC, y a simplificar y reducir los mecanismos de control a lo estrictamente necesario para 
verificar el correcto cumplimiento de sus requisitos.

9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a mejorar el funcionamiento de las 
Oficinas Comarcales Agrarias (OCA), dotando a las mismas del personal y los recursos necesarios, de 
acuerdo con una planificación eficaz de las mismas.

10. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que solicite elevar del 70% al 90% 
los fondos anticipados recibidos de la PAC para ayudar a los productores agrarios en la actual coyuntura 
de sequía y altos costes de producción.

11. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, en el ámbito de sus competencias, 
traslade a la Consejería competente en materia de hacienda la necesidad de una bajada generalizada 
de impuestos para el campo, prorrogando la exoneración de las tasas de agricultura y ganadería que 
se determinaron en los decretos de sequía.

12. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que establezca una línea de ayudas 
específica para que las agrupaciones de agricultores y ganaderos puedan acceder a la contratación de 
servicios de seguridad privada e insta a que traslade a la Consejería competente en materia de medio 
ambiente la necesidad de aumentar la presencia de guardias rurales para preservar la seguridad de 
las explotaciones.

13. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer una línea de ayuda 
específica para paliar las consecuencias de los posibles desastres naturales extraordinarios cuando no 
sea posible la cobertura de los seguros agrarios o resulte manifiestamente insuficiente.

14. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aumentar la dotación económica del 
fondo de contingencias establecida en el proyecto de presupuestos para Andalucía para el año 2024, en 
previsión de los posibles desastres naturales que pueden afectar al sector primario de nuestra región.

15. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que aumente los recursos y medios 
destinados a garantizar el cumplimiento de los requisitos de etiquetado y trazabilidad de los productos 
procedentes de terceros países, con el objeto de defender nuestro producto nacional frente a la 
competencia desleal.

Parlamento de Andalucía, 21 de noviembre de 2023. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005028, Pregunta relativa a la captación de emergencia en Arroyomolinos de León (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 22 de noviembre de 2023, ha conocido 
el escrito presentado el Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Ana 
María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana 
Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, en el que solicita la retirada de la 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la captación de emergencia en Arroyomolinos de 
León (Huelva), y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 22 de noviembre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005124, Pregunta relativa a la propuesta de extinción de la Escuela Andaluza de Salud 
Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la propuesta de extinción de la Escuela Andaluza de Salud Pública.

PREGUNTA

¿Nos puede explicar las razones para proponer la extinción de la Escuela Andaluza de Salud Pública 
y el coste de la creación del Instituto de Salud de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005125, Pregunta relativa a los recortes en la productividad a los profesionales del Servicio 
Andaluz de Salud (SAS)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los recortes en la productividad a los profesionales del Servicio Andaluz de Salud (SAS).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La productividad de los profesionales se recorta en 90 millones de euros como resultado de las 
evaluaciones de su rendimiento en 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede explicar las razones de la baja productividad de los profesionales, según las evaluaciones 
que la consejería ha realizado?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005126, Pregunta relativa a los recortes de personal, cierre de camas y consultas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los recortes de personal, cierre de camas y consultas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los sindicatos denuncian recortes de personal y cierres de camas y consultas en distintos hospitales 
andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede explicar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005127, Pregunta relativa al chare de Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al chare 
de Aracena (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto el Gobierno andaluz para el chare de Aracena?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005128, Pregunta relativa al deterioro de la calidad asistencial en el hospital de Jerez de 
la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al deterioro de la calidad asistencial en el hospital de 
Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Nos puede informar sobre la denuncia de sindicatos y profesionales respecto al deterioro de la 
calidad asistencial en el hospital de Jerez de la Frontera por los recortes de personal?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005129, Pregunta relativa a los retrasos en las pruebas de cribado de cáncer de cérvix en 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los retrasos en las pruebas de cribado de cáncer 
de cérvix en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Granada, los resultados de las citologías incluidas en el cribado de cáncer de cérvix acumulan 
retrasos de siete meses, entre ellas las de posibles casos de cánceres.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede explicar las razones de este gravísimo problema y qué medidas van a tomar?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005130, Pregunta relativa a los retrasos y demoras en el servicio de urgencias del Hospital 
Regional de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los retrasos y 
demoras en el servicio de urgencias del Hospital Regional de Málaga.

PREGUNTA

¿Nos puede informar sobre los graves retrasos y demoras en el servicio de urgencias del Hospital 
Regional de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005131, Pregunta relativa a los retrasos en los tratamientos oncológicos en el hospital 
Virgen de Valme (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los retrasos en los tratamientos oncológicos en el hospital Virgen 
de Valme (Sevilla).

PREGUNTA

¿Nos puede explicar las razones por las que pacientes en tratamiento oncológico no han podido 
recibir su tratamiento, cuando estaba programado, en el hospital Virgen de Valme?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005132, Pregunta relativa a la necesidad del título de Micropigmentación para profesionales 
de la medicina y enfermería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la necesidad del título de Micropigmentación para profesionales de la medicina y enfermería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Asociación de Micropigmentación de Estética, Paramédica y Oncológica (AMEPO) solicitan 
información con respecto a la falta de claridad en la legislación actual en cuanto a la necesidad de que los 
profesionales de la medicina y la enfermería de Andalucía que realizan tratamientos de micropigmentación 
posean un título específico en esta técnica.

La legislación vigente no establece explícitamente si los profesionales de la medicina y la enfermería 
necesitan tener un título específico de micropigmentación (certificado de profesionalidad, Unidad 
formativa UF 0067_3) para poder realizar estos tratamientos. Esta ambigüedad en la ley puede generar 
confusión y poner en riesgo la seguridad y calidad de los tratamientos realizados por profesionales no 
capacitados en esta técnica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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Pág. 20

PREGUNTA

¿Será necesario que los profesionales de la medicina y la enfermería necesiten tener un título 
específico de micropigmentación (certificado de profesionalidad, Unidad formativa UF 0067_3) para 
poder realizar estos tratamientos?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005133, Pregunta relativa a la necesidad del Certificado de Profesionalidad en Electroestética 
para poder utilizar aparatología estética

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la necesidad del Certificado de Profesionalidad en Electroestética para poder utilizar 
aparatología estética.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Asociación de Micropigmentación de Estética, Paramédica y Oncológica (AMEPO) solicitan 
información específica acerca de la regulación en torno al uso de aparatología estética que establece 
el Reglamento (UE) 2017/745 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 5 de abril de 2017, sobre los 
productos sanitarios, por el que se modifican la Directiva 2001/83/CE, el Reglamento (CE) n.° 178/2002 
y el Reglamento (CE) n.° 1223/2009, y por el que se derogan las Directivas 90/385/CEE y 93/42/CEE 
del Consejo (texto pertinente a efectos del EEE, una vez que entre en vigor a partir de junio de 2023.

A esta entidad le preocupa, en particular, conocer los requisitos que se exigirán para el uso de 
aparatología estética por parte de enfermeros y enfermeras en Andalucía, y si se les exigirá contar con 
el Certificado de Profesionalidad en Electroestática.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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Pág. 22

PREGUNTA

¿Será necesario que los profesionales de la medicina y la enfermería necesiten tener un título 
específico de micropigmentación (certificado de profesionalidad, Unidad formativa UF 0067_3) para 
poder realizar estos tratamientos?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005134, Pregunta relativa a la situación de las listas de espera en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación de las listas de espera en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las cifras concretas que pueden trasladarnos de las listas de espera para la atención 
de un especialista y cirugías programadas en la provincia de Sevilla?

¿Cuántos sevillanos y sevillanas están actualmente esperando para hacerse una prueba de resonancia, 
ecografía o para la atención de un especialista?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005135, Pregunta relativa a la situación del pediatra en el centro de salud de Albaida del 
Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación del pediatra en el centro de salud de Albaida del Aljarafe 
(Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la incorporación del pediatra en exclusiva en el centro de salud de Albaida 
del Aljarafe?

¿Hasta cuándo se va a mantener el servicio compartido con el municipio de Olivares?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005136, Pregunta relativa a la situación del servicio de urgencias en el centro de salud de 
La Algaba relativo a la carencia de ambulancias y equipos de urgencias (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la situación del servicio de urgencias en el centro de salud de La 
Algaba relativo a la carencia de ambulancias y equipos de urgencias (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las continuas demandas de los vecinos por la carencia de ambulancias en el centro de salud 
de La Algaba, solo una en la actualidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Está prevista una segunda ambulancia para el mencionado centro de salud?
¿Hay previsión de un segundo equipo de urgencias ante la insuficiencia en la atención ante la 

circunstancia de que, cuando se producen urgencias domiciliarias, dejan al centro médico sin servicio?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005137, Pregunta relativa a la situación de la atención primaria en el centro de salud de 
Almensilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación de la atención primaria en el centro de salud de Almensilla 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Se ha solventado la carencia de médicos de familia que hace obligatorio recurrir al médico de 
guardia del ambulatorio ante la imposibilidad de pedir citas previas?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005138, Pregunta relativa a la situación del servicio de pediatría en Carrión de los Céspedes 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación del servicio de pediatría en Carrión de los Céspedes (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo está previsto que la prestación del servicio de especialista en pediatría recupere sus 
dos días de consulta a la semana, estando actualmente limitada a los martes, de 8:00 h a 14:00 h?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005139, Pregunta relativa a la ausencia del servicio de urgencias y pediatría en el centro 
de salud de El Garrobo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la ausencia del servicio de urgencias y pediatría en el centro de 
salud de El Garrobo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la situación de abandono y ante la ausencia de servicio de pediatría en 
El Garrobo, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se tiene previsto incorporar, y para cuándo, pediatría y servicio de urgencias 24h? Actualmente se 
derivan las urgencias al municipio de Gerena a 12 km de distancia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005140, Pregunta relativa a la situación del médico de familia en Las Navas de la Concepción 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación del médico de familia en Las Navas de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTA

Teniendo una población de avanzada edad importante en el municipio y con patologías que requieren 
seguimiento, ¿cuándo se tiene prevista la continuidad del servicio de los dos médicos del ambulatorio 
que son permanentemente cambiados de destino?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005141, Pregunta relativa a la situación de saturación de las citas para especialistas en el 
hospital de referencia del distrito de atención primaria Aljarafe y del ambulatorio de Pilas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación de saturación de las citas para especialistas en el hospital 
de referencia del distrito de atención primaria Aljarafe y del ambulatorio de Pilas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay previsto por parte de la consejería un plan de choque que alivie la situación de saturación del 
centro de salud del municipio de Pilas y del hospital de San Juan de Dios, ante las continuas colas que 
soportan los vecinos a diario de madrugada para solicitar citas médicas y cuando acuden a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005142, Pregunta relativa a la situación del servicio de urgencias en el centro de salud en 
Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la situación del servicio de urgencias en el centro de salud en Puebla del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de la Puebla del Río reclaman un servicio de atención de urgencias 24 horas, teniéndolo 
actualmente solo hasta las 16 h, y, a partir de esa hora, tienen que seguir trasladándose a Coria del 
Río para recibir servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo está previsto el servicio 24h de urgencias en Puebla del Río?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005143, Pregunta relativa a la situación de la atención primaria en el centro de salud de 
Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación de la atención primaria en el centro de salud de Cazalla de 
la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto cubrir la falta de profesionales en el centro de salud de Cazalla de la 
Sierra?

¿Y la carencia de ambulancias en Cazalla de la Sierra?
¿Hay fecha prevista, teniendo en cuenta el perfil de población de avanzada edad, para los traslados?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005144, Pregunta relativa a la suspensión del teletrabajo en la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
la suspensión del teletrabajo en la Administración de Justicia.

PREGUNTAS

¿Qué ha llevado a la consejería a suspender temporalmente la reciente decisión de cesar el teletrabajo 
en la Administración de Justicia?

¿Hasta cuándo piensan mantener dicha suspensión temporal?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005145, Pregunta relativa al proyecto en la provincia de Jaén de la Orden CITI

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa al proyecto en la provincia de Jaén de la Orden CITI.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a los expedientes 12-23/PE-004136 a 12-23/PE-004143, sobre proyectos de la Orden 
CITI en la provincia de Jaén, en concreto en los municipios de Alcaudete, Bailén, Begíjar, La Carolina, 
Mengíbar, Villacarrillo y Rus (comarca de La Loma) por partida doble, hemos recibido respuesta de 
forma agrupada por la consejería con fecha de 30 de octubre de 2023.

En este sentido, reiteramos por cada uno de los proyectos y/o municipios de la provincia de Jaén 
indicados anteriormente las siguientes cuestiones que o bien no han sido resueltas, o bien no se ha 
dado respuesta en la contestación suscrita por la consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Con qué fechas han ingresado las entidades beneficiarías su parte cofinanciada del proyecto? ¿A 
cuánto asciende y cuántos intereses, por entidad beneficiaría, se han generado desde la fecha?

De forma individualizada por proyecto en materia de ejecución presupuestaria, ¿a qué ejercicio, 
aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y cuáles son 
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Pág. 35

los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, así como 
el grado de ejecución en el que se encuentran?

La contestación recibida dice: «...se han ampliado los plazos inicialmente previstos para su financiación 
con fondos europeos...», en este sentido, ¿en qué tipo de fondos y periodo marco se incluyen?, ¿cuándo 
deben estar ejecutados y justificados los mismos en función de su periodo marco?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005146, Pregunta relativa a las solicitudes de dependencia pendientes de grabar y registrar 
en el sistema

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las solicitudes de dependencia pendientes de grabar 
y registrar en el sistema.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes para la valoración y reconocimiento de dependencia sin grabar en el sistema 
existen en este momento en Andalucía?

¿Y cuántas de ellas lo son por cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005147, Pregunta relativa a los gastos de funcionamiento de la Fundación Destino Rocío

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a los gastos de funcionamiento de la Fundación Destino Rocío.

PREGUNTA

De la subvención nominativa por importe de 275.000 € concedida en el presupuesto de la Junta 
para el año 2023 a la Fundación Destino Rocío para gastos funcionamiento, ¿qué cantidades y en qué 
fechas se han entregado a dicha fundación?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005148, Pregunta relativa a las previsiones para el arreglo de la carretera entre los municipios 
de Loja y Priego de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las previsiones para el arreglo de la carretera entre los municipios de Loja y Priego de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene previsto, el Gobierno de la Junta de Andalucía la mejora de la carretera que une los municipios 
de Loja y Priego de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005149, Pregunta relativa a la situación del proyecto de mejora de la carretera de Láchar 
a Valderrubio, en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la situación del proyecto de mejora de la carretera de Láchar a Valderrubio, en la provincia 
de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de mejora de la carretera que une los municipios 
granadinos de Láchar y Valderrubio?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005150, Pregunta relativa a la continuidad de la Residencia de Tiempo Libre de Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la continuidad de la Residencia de Tiempo Libre de Siles (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene planificadas la consejería para la continuidad de la Residencia de Tiempo 
Libre de Siles?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005151, Pregunta relativa a la necrópolis púnica de Osuna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la necrópolis púnica de Osuna (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto presupuestario de la Junta de Andalucía para el 2024 incluye, de nuevo, como sucediese 
con las actuales cuentas del 2023, un total de 40.000 euros para el proyecto general de investigación 
de la necrópolis fenicia y púnica descubierta en el marco de unas obras promovidas en Osuna (Sevilla) 
para un depósito de agua en el entorno de las ruinas del teatro de la antigua Urso romana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué las cuentas de este año 2023 ya incluían esa misma cuantía de 40.000 euros y el yacimiento 
sigue cubierto en espera de nuevas excavaciones?

¿Hay alguna actuación realizada?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005152, Pregunta relativa a la inversión en mejoras del castillo de Moclín, en la provincia 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la inversión en mejoras del castillo de Moclín, en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte alguna intervención para garantizar la 
conservación del castillo de Moclín, en la provincia de Granada?

En caso afirmativo, ¿cuándo tienen previsto iniciar las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005153, Pregunta relativa a la situación de la vía ciclopeatonal entre los municipios de 
Carrión de los Céspedes y Castilleja del Campo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la vía ciclopeatonal entre 
los municipios de Carrión de los Céspedes y Castilleja del Campo (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene la consejería previsto darle prioridad a la construcción de una vía ciclopeatonal entre Carrión 
de los Céspedes y Castilleja del Campo, procediendo al estudio, proyección y ejecución en el menor 
tiempo posible, dada la peligrosidad a la que se exponen vecinos y vecinas al transitar por la A-8153?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005154, Pregunta relativa a la situación de la A-8202, que conecta el municipio de 
Constantina con Las Navas de la Concepción (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la A-8202, que conecta 
el municipio de Constantina con Las Navas de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay alguna actuación prevista en la A-8202, en lo que respecta a la mejora del trazado, que elimine 
sustancialmente el número de curvas que existen en la actualidad, dada la importancia de las comunicaciones 
de Las Navas con Constantina, ruta vital hasta el hospital comarcal y hacia Sevilla capital?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 324 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
32

4

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005155, Pregunta relativa a la situación de las carreteras A-8075 y A-8077, a su paso por el 
término municipal de Olivares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de las carreteras A-8075 y 
A-8077, a su paso por el término municipal de Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está prevista la renovación de asfaltado de la carretera A-8075, tramo desde el comedor escolar 
del CEIP El Prado hasta el cruce con la calle Pio X?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005156, Pregunta relativa a la situación de la carretera A-8007, entre Olivares, Salteras y 
Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la carretera A-8007, entre 
Olivares, Salteras y Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está prevista la renovación de asfaltado en la carretera A-8007, tramo de travesía urbana calle 
Pio X, sobre todo en el tramo de acceso a Olivares desde el municipio de Salteras, y el tramo entre 
Olivares y Sanlúcar la Mayor?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005157, Pregunta relativa al carril bici entre el municipio de Olivares y la estación de Renfe 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al carril bici entre el municipio de Olivares 
y la estación de Renfe (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo la instalación de alumbrado y nuevo sistema de protección en el tramo del carril bici 
entre el municipio de Olivares y la estación de cercanías de Renfe (carretera A-8075)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005158, Pregunta relativa a la glorieta para acceso a la urbanización Los Vinos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la glorieta para acceso a la urbanización 
Los Vinos (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está proyectada la ejecución de la glorieta, rotonda o cualquier otro sistema de acceso a la 
urbanización Los Vinos (carretera A-8077)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005159, Pregunta relativa a resaltos en Olivares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a resaltos en Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está prevista la construcción de resaltos –o, en su caso, la autorización al Ayuntamiento de Olivares 
para poder ejecutarlos– entre las dos rotondas existentes en la entrada al casco urbano de Olivares 
(carretera A-8077), ante la multitud de quejas y peticiones de la población, para minimizar la velocidad 
de ese tramo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005160, Pregunta relativa a bolardos en Olivares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a bolardos en Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo se va a proceder a la instalación de bolardos o barandillas de seguridad –o, en su caso, 
autorización al Ayuntamiento de Olivares para poder ejecutarlos–, para la protección de peatones, en 
el acerado y en un tramo de carril bici en la carretera A-8075 (entrada al municipio de Olivares desde 
el municipio de Villanueva del Ariscal)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005161, Pregunta relativa al carril bici entre Olivares y Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al carril bici entre Olivares y Sanlúcar la 
Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está prevista la redacción del proyecto para la construcción de un carril bici entre Olivares y Sanlúcar 
la Mayor, petición que ha sido realizada desde la alcaldía de Olivares a la Junta de Andalucía en varias 
ocasiones sin obtener respuesta alguna?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005162, Pregunta relativa al proyecto de la variante de la carretera A-8077, en Olivares 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto de la variante de la carretera 
A-8077, en Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué información podría trasladarnos sobre la situación actual del proyecto o anteproyecto, en su 
caso, de la variante de la carretera A-8077, que se encuentra paralizado desde hace años?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005163, Pregunta relativa al estado de la carretera A-8077, que conecta los municipios de 
Camas, Castilleja de Guzmán, Valencina de la Concepción, Salteras, Olivares y Sanlúcar la Mayor 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado de la carretera A-8077, que 
conecta los municipios de Camas, Castilleja de Guzmán, Valencina de la Concepción, Salteras, Olivares 
y Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay prevista alguna mejora de la carretera A-8077 ante el mal estado de conservación actual al 
soportar un volumen muy elevado de vehículos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005164, Pregunta relativa al estado del trazado de la carretera que une Cazalla de la Sierra 
con Almadén de la Plata (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado del trazado de la carretera que 
une Cazalla de la Sierra con Almadén de la Plata (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto acometer el trazado de la carretera que une Cazalla de la Sierra con Almadén de la 
Plata, actualmente cortada en la finca estatal UPS y el río Viar?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005165, Pregunta relativa a la reparación de la carretera A-433, que comunica Castilblanco 
de los Arroyos con El Pedroso (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reparación de la carretera A-433, que 
comunica Castilblanco de los Arroyos con El Pedroso (Sevilla).

PREGUNTA

¿Hay prevista alguna actuación en la carretera A-433, siendo la arteria que vertebra Sierra Morena, ya 
que hay muchos vecinos de la comarca que la utilizan para acudir a Cazalla para trámites administrativos 
y judiciales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005166, Pregunta relativa a la situación de la travesía A-473, en Benacazón (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la travesía A-473, en 
Benacazón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Hay alguna actuación prevista para el arreglo del firme, aumento de las medidas de seguridad y 
puesta en marcha de los semáforos de la travesía A-473?

¿Hay algún proyecto de desdoble o circunvalación de esta carretera para evitar el paso de 10.000 
vehículos diarios por esta travesía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 324 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
32

4

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005167, Pregunta relativa al estado de las carreteras con titularidad de la Junta de 
Andalucía en el municipio del Viso del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado de las carreteras con titularidad 
de la Junta de Andalucía en el municipio del Viso del Alcor (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Hay alguna actuación prevista en la A-398, travesía que cruza todo el municipio de El Viso del 
Alcor, y en su primer tramo denominado localmente «avenida Doce de Septiembre», ya que no se ha 
intervenido nunca, encontrándose deteriorados tanto el acerado como la calzada, habiéndose recibido 
infinidad de quejas vecinales?

¿Está prevista alguna actuación en el tramo de vía que enlaza con la A-8025, siendo tal tramo muy 
transitado por los vecinos para la N-IV, no recibiendo mantenimiento alguno, ni en cunetas ni de la 
calzada (estando solicitada ya su admisión en el catálogo de carreteras), para recibir el mantenimiento 
que requiere con urgencia?
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¿Hay actuación prevista ante el estado de la carretera A-8100, carretera Carmona-Utrera, a la cual 
se accede por la SE-3200, siendo la salida tanto del municipio de El Viso del Alcor como el de Carmona 
hacia la autovía A-92, al encontrarse en un estado muy deteriorado y peligroso?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005168, Pregunta relativa a la situación de la escolarización del alumnado nacido de 
partos múltiples en la misma unidad o unidades distintas en los centros educativos públicos de 
titularidad de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la escolarización del alumnado nacido 
de partos múltiples en la misma unidad o unidades distintas en los centros educativos públicos de 
titularidad de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué solución se va a dar al colectivo de padres y madres que reclaman su derecho a participar en 
el proceso educativo de sus hijos e hijas y solicitan que, en el caso expuesto, sean escolarizados en la 
misma unidad, tras la Circular de 16 de octubre de 2023, de la Dirección General de Ordenación, Inclusión, 
Participación y Evaluación Educativa, que de forma explícita establece que será a criterios establecidos 
por el centro?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005169, Pregunta relativa a la situación de la parcela prevista para la construcción del 
centro de educación infantil y primaria en la zona Jardines del Valle, de Sevilla capital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la parcela prevista para la construcción 
del centro de educación infantil y primaria en la zona Jardines del Valle, de Sevilla capital.

PREGUNTAS

¿Nos puede informar del resultado de las catas el pasado mes de mayo, en el solar referido, para 
cuándo se va a licitar?

¿Tiene previstas las necesidades escolares, de aparcamiento y movilidad, donde se ubique dicho 
centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005170, Pregunta relativa a la situación del proyecto de redacción del nuevo IES Matilde 
Casanovas para el municipio de La Algaba (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del proyecto de redacción del nuevo IES 
Matilde Casanovas para el municipio de La Algaba (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué situación está el proyecto de redacción para la construcción del IES Matilde Casanova en 
La Algaba, al no tener noticias por parte del municipio desde hace más de un año y estando los suelos 
cedidos desde el 2017?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005171, Pregunta relativa a la situación de los colegios de educación infantil y primaria 
(CEIP) en el municipio de Albaida del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de los colegios de educación infantil y 
primaria (CEIP) en el municipio de Albaida del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras reunión mantenida en el mes de septiembre con el delegado territorial, y trasladadas a la 
consejería las necesidades de concluir con la puesta en marcha de los ascensores en el CEIP Santa 
Teresa y CEIP San Sebastián, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Hay alguna actuación prevista para la puesta en funcionamiento de los mismos, teniendo en cuenta 
la fecha que estamos ya iniciado el curso escolar?

Y con respecto al CEIP Santa Teresa, ¿hay prevista alguna reforma de las urgentes que necesita 
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ante los problemas de humedad, tuberías y ventanas, igualmente trasladados a consejería y vistos con 
el delegado territorial y sin respuesta hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005172, Pregunta relativa a la situación de las obras del CEIP Rafael Bravo Martín y de la 
urgente nueva construcción del CEIP en la pedanía San Ignacio, en el municipio de Alcalá del Río 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de las obras del CEIP Rafael Bravo Martín 
y de la urgente nueva construcción del CEIP en la pedanía San Ignacio, en el municipio de Alcalá del 
Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué situación está la ejecución de la segunda fase del CEIP Rafael Bravo Martín, teniendo en 
cuenta que se aprobó en 2022?

¿Para cuándo está prevista la aprobación de un nuevo CEIP para la pedanía de San Ignacio, que 
sustituya al actual, con graves deficiencias?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005173, Pregunta relativa a la situación del colegio Nuestra Señora de la Estrella, del 
municipio de El Garrobo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del colegio Nuestra Señora de la Estrella, 
del municipio de El Garrobo (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está prevista la dotación de aula matinal y servicio de comedor para el colegio Nuestra Señora de 
la Estrella, del municipio de El Garrobo, que actualmente carece también de sala de usos múltiples?

¿Está previsto que se dote del primer ciclo de Educación Infantil?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005174, Pregunta relativa a la implantación de tercero y cuarto de la ESO en el CEIP Rivera 
del Ciudadeja, de Las Navas de la Concepción (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la implantación de tercero y cuarto de la ESO en el 
CEIP Rivera del Ciudadeja, de Las Navas de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTA

¿Para cuándo está prevista la implantación de los ciclos tercero y cuarto de la ESO en el colegio 
Rivera del Ciudadeja que resuelva la situación actual de obligación de desplazamiento de los alumnos 
al IES de Constantina, a más de 20 km de distancia?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005175, Pregunta relativa a la situación de los centros educativos en el municipio de 
Umbrete (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de los centros educativos en el municipio 
de Umbrete (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Hay fecha aproximada para la colocación y puesta en funcionamiento del ascensor del CEIP Ruperto 
Escobar?

¿Para cuándo la terminación del CEIP ARCU como C2?
¿Hay fecha para la ampliación del IES Pino Rueda con la implantación del Bachillerato o ciclos 

formativos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005176, Pregunta relativa a las monitoras de integración social en los colegios Virgen del 
Rocío y Virgen de Belén, en el municipio de Pilas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las monitoras de integración social en los colegios 
Virgen del Rocío y Virgen de Belén, en el municipio de Pilas (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Por qué no se producen las sustituciones del personal docente en el colegio Virgen del Rocío?
¿Por qué hay monitora compartida entre ambos centros?, ¿hay fecha para cubrir las bajas?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005177, Pregunta relativa a la carencia de profesorado y deficiencias del colegio de 
educación infantil y primaria del municipio de Puebla de los Infantes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la carencia de profesorado y deficiencias del colegio 
de educación infantil y primaria del municipio de Puebla de los Infantes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está previsto dotar con monitores de apoyo educativo, ante la existencia de alumnado con necesidades 
específicas, al colegio San José de Calasanz, en Puebla de los Infantes?

¿Está prevista alguna actuación en el edificio una vez solicitada la revisión de todo el recinto escolar 
ante las continuas humedades?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 324 XII LEGISLATURA 1 de diciembre de 2023

© Parlamento de Andalucía

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
32

4

https://www.parlamentodeandalucia.es
ISSN:2951-8121

C/ San Juan de Ribera, s/n. 41009 Sevilla 
Tlf.: 954592100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-005178, Pregunta relativa al Plan de Bioclimatización en los colegios de Cazalla de la 
Sierra y a las actuaciones en el colegio Virgen del Monte, del municipio (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de noviembre de 2023
Orden de publicación de 23 de noviembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Plan de Bioclimatización en los colegios de Cazalla 
de la Sierra y a las actuaciones en el colegio Virgen del Monte, del municipio (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Se ha realizado alguna actuación dentro del Plan de Bioclimatización de la Junta de Andalucía, a 
base de refrigeración adiabática, en algún colegio del municipio?

En el colegio Virgen del Monte, ¿hay prevista alguna actuación de reparación de goteras, cierre de 
filtración en azoteas y cubiertas, y adecuación en las pistas deportivas, que actualmente están afectadas 
de grietas y hundimiento?

¿Cuándo se va a cubrir la vacante del Técnico de Educación Infantil y el Técnico de Apoyo del 
colegio Virgen del Monte?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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